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L. Simon László törvénybe ütköző LMBTQ-
népszerűsítő tárlatot rendeztetett be a Magyar 
Nemzeti Múzeumban. A fotókiállításon a 2022-
es év legnagyobb problémájaként említették az 
LMBTQ-kisebbségek elleni erőszakot, harmadik-
ként pedig az abortusz amerikai szigorítását.   
Dúró Dóra panaszára lépett a kormány, Csák 
János miniszter korhatárossá tette a kiállítást, 
majd menesztette állásából a főigazgatót. 
 

A magyar állam által vezetett múzeum esetén elfogadhatatlan, hogy az egyértel-
műen állást foglalt az LMBTQ propaganda és az abortusz támogatása mellett – 
szögezte le a Mi Hazánk elnökhelyettese. Az L. Simon László által a Nemzeti 
Múzeumban engedélyezett World Press Photo kiállításon nem elég, hogy a ma-
gyar hatályos törvényekbe ütköző tartalom került bemutatásra, de a főigazgató 
azon élcelődött, hogy a törvényt nem lehet betartani, miközben parlamenti képvi-
selőként maga is megszavazta azt.  

Úgy látszik a DK már megkezdte kampányát, látványosan 
elővették a devizahitelesek ügyét. Pedig ezzel kampányolni 
részükről nem más, mint kétszínű fordulat! Hol voltak akkor, 
amikor a bankok, behajtó cégek és a végrehajtók semmizték ki 
a magyar nemzetet, csaláson alapuló hitelszerződések miatt? 
Felelősként segítőt játszani? Kabaré.  

Változásra van szükség a társasházi rendszerekben 

A társasházakban visszaélések tapasztalhatók a közös képviselők részéről. A Mi 
Hazánk Munkaügyi Kabinetjének elnöke ismertette, hogyan látja jelenleg a hely-
zetet, és kiemelte, a jövőben még részletesebben foglalkozni fognak a társasházi 
problémákkal, melyek többek között a következők: nem megfelelő képzés, pénz-
ügyi visszaélések, törvénytelen határozatok, arrogancia a tulajdonosokkal szem-
ben.   

A devizahitelesek sírásói most a DK köntösébe bújva akar-
ják megmenteni a károsultakat?  
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Az ukrajnai háború után, most az izraeli-palesztin véres eseményekkel is 
újabb lépéseket tett a világ a harmadik világháború kitörése felé. Toroczkai 
László egy globális szerződést szorgalmazott a világháború elkerülése, és egy 
új globális gazdasági egyezmény érdekében az Európa Tanácsban. 
 

A világban zajló események azt bizonyítják, 
hogy az Amerikai Egyesült Államok által irá-
nyított világrend megtörni látszik. Sorra köttet-
nek olyan gazdasági és politikai egyezmények, 
melyek világosan jelzik az elkerülhetetlen vál-
tozást a világ országai közötti hatalmi rendben.  
A Mi Hazánk elnöke ezen globális folyamatok 
veszélyeire hívja fel a figyelmet, ugyanis a ko-
rábbi állapotok fenntartására irányuló globalista 
törekvések könnyen egy harmadik világháború-

hoz vezethetnek. Toroczkai László változást sürget az európai és amerikai politika 
hozzáállásában. Nem tartható tovább az az állapot, hogy az amerikai pénzügyi 
körök gyarmatukként kezeljék más kontinensek országait, folyamatosan sértve 
ezzel önrendelkezési jogaikat.  
A Mi Hazánk elnöke a világbéke megőrzése érdekében egy új globális szerződést 
javasol, mely a korábbi alá-fölérendeltségi viszony helyett végre a kölcsönös 
megegyezésen, egymás értékeinek és érdekeinek tiszteletben tartásán alapulna.  
 

„Az USA és az Európai Unió hatalmát kedvük szerint háttérből gyakorló globa-
lista körök helyett a nemzetállamoknak vissza kell nyerniük hazájuk felett az 
irányítást.” 
  
A háborúk következtében felgyorsuló migráció megfékezése, az illegálisan Euró-
pába özönlő migránsok visszaküldése eredeti országukba elengedhetetlen a stabi-
litás helyreállításához, a nemzetállamok cselekvési szabadságának megőrzéséhez. 
Toroczkai László ennek érdekében már felszólalt az Európa Tanácsban illetve az 
Osztrák Parlamentben is. A Mi Hazánk elnöke igyekszik minden lehetséges fóru-
mon szorgalmazni azt az új globális szerződést, mely ezen értékek mentén képes 
lesz megakadályozni a jelenleg zajló konfliktusok világháborúvá való eszkaláló-
dását. 

Globális gazdasági egyezmény kell a harmadik világháború elkerülése érdekében 

Toroczkai: Globális nyitással a globalizmus ellen! 
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Alaptörvény-
módosítást kezdemé-
nyezett a Mi Hazánk 
a készpénzhasználat 
alkotmányos védel-
me érdekében, Szlo-
vákia és Ausztria 
alkotmánymódosítá-
sát követve.  

 

Alapvető szabadságjognak tekintjük a 
készpénzes fizetést, ezért az annak be-
tiltását célzó kormányzati és jegybanki 
lépéseknek gátat szabnánk. Támogat-
juk a digitális fizetési lehetőségeket, de 
csak mint opciót. 

Novák Előd emlékeztetett, Tállai And-
rás pénzügyminisztériumi államtitkár 
áprilisban beismerte: „valóban cél és 
szándék a készpénzforgalom visszaszo-
rítása”. A készpénz betiltásával újabb 
“összeesküvés-elmélet” válhat valóra, 
jelenleg Kína, az USA és az Európai 
Központi Bank foglalkozik leginkább 
az új világrendnek ezzel a fejlesztésé-
vel, a digitális pénzzel. A Covid-
diktatúra alatt már tettek lépéseket a 
totális megfigyelés felé, most pedig a 
még szabadságjognak tekinthető kész-
pénzhasználat betiltásával egy gomb-
nyomással el is vehetnék a pénzét bár-
kinek – hangsúlyozta a párt alelnöke. 

Legyen a készpénzhasználat alkotmányos jog! 

A szélsőbaloldali pártok úgy tesznek, mintha soha 
nem kormányozták volna ezt az országot, pedig há-
rom cikluson keresztül vezették (félre) Magyarorszá-
got, a Fidesz pedig 13 éve gyakorol teljhatalmat. Kö-
zös tehát a felelősségük abban, hogy ez az ország idá-
ig süllyedt. Egyedül a Mi Hazánknak van erkölcsi és 
politikai alapja ahhoz, hogy kemény kritikát fogal-
mazzon meg mindkét oldallal szemben - mondta el 
parlamenti felszólalásában Dr. Apáti István, a Mi Ha-
zánk alelnöke. 

A 3%-osra tervezett inflációból 14%-os lett 

Amikor a kormánynak döntenie kell a magyar gazdálkodó vagy 
a kínai nagytőke között, akkor szinte borítékolható, hogy nem a 
nemzeti érdek lesz a nyerő — mondta el Dócs Dávid, a Mi Ha-
zánk Mozgalom alelnöke. A probléma jól példázza nemcsak a 
magyar mezőgazdaság helyzetét, de a Fidesz agrárpolitikáját és 
a jövővel kapcsolatos terveit is. Országgyűlési képviselőnk be-
számolt arról, hogy kihúzzák a földet állattartók alól, mellőzik a 
helyi gazdák érdekeit, ellehetetlenítik az érdekképviseletüket, 

saját földjükön hurcolják meg azok jogos tulajdonosait. A Mi Hazánk Mozgalom 
a mezőgazdaságra és az arra épülő feldolgozóiparra, az önellátásra alapozná Ma-
gyarország nemzetgazdaságát. 
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Számok a  vasútvonalfejlesztésről 

Szabadi István arról beszélt, hogy a dél
-alföldi régió lakosságát két folyamat-
ban lévő vasútfejlesztés is érinti: a Bu-
dapest-Belgrád és a Szeged-Szabadka 
vasútvonalak felújítása, de ezek már 
most túllépték a költségkeretet. A Mi 
Hazánk pártigazgatója ismertette, hogy 
a Budapest-Kelebia vasútvonal fejlesz-
tésének becsült összköltsége csaknem 
800 milliárd Ft. A szerb szakaszon a 
fővállalkozóként eljáró orosz állami 
vasút kilométerenként 1,5 milliárd Ft-
tal olcsóbban dolgozik, mint a kínai 
vasúttársaság magyarországi képvisele-
téből és a Mészá-
ros Lőrinc érde-
keltségébe tartozó 
konzorcium. A 
Szeged-Röszke 
vasútvonal felújí-
tása 45 milliárd Ft
-ba kerül és a 
szintén Mészáros 
Lőrinchez köthető 
V-Híd Zrt. végzi.  

Pakusza Zoltán, a 
Mi Hazánk alelnöke 
újabb gyilkosságra 
hívta fel a figyelmet 
Borsodban, ahol 
fényes nappal gyil-
koltak meg egy idős 
asszonyt - a hírek 
szerint - italra való pénzért. Ez a soka-
dik eset, ahol idős ember esik áldozatul 
ereje teljében lévő fiatal elkövetőknek, 
rendszerszintű tehát a probléma. Hány 
nyugdíjast fognak még meggyilkolni, 
amíg a kormány komolyan veszi, hogy 
Borsodban és vidéken romokban a 
közbiztonság? - tette fel a kérdést 
Pakusza. A Mi Hazánk Mozgalom azt 
várja, hogy az elkövető a kiszabható 
legmagasabb büntetést kapja. El kell 
kezdeni a no-go zónák felszámolását 
és a törvények szigorítását az ilyen és 
ehhez hasonló bestiális gyilkosságok 
elkövetőivel szemben — világított rá a 
megoldásra a Mi hazánk alelnöke. 

Romokban a közbiztonság 

A kormány az izraeli-palesztin konfliktus kap-
csán a béke helyett a háború és Izrael oldalára 
állt. Magyarország kormányát az sem zavarja, 
hogy több ezer civilt, köztük gyermekeket mé-
szárolt le Gázában az izraeli hadsereg. Felhá-
borító az is, hogy a kormány Amerikával és 
Izraellel közösen utasította el azt az ENSZ 
határozatot, mely azonnali tűzszünetet léptetett 
volna életbe. A Mi Hazánk tiltakozik a kor-

mány Izrael melletti egyoldalú állásfoglalása ellen és minden terrorcselekményt 
elítélünk, követeljük, hogy Magyarország tegyen meg mindent a háborús konflik-
tusból való kimaradás érdekében. Szorgalmazzuk az ENSZ javaslata szerinti két-
állami megállapodást és az azonnali fegyverszünet elrendelését a további vérontás 
megakadályozása érdekében. 

Miért asszisztál a globális tervekhez, miniszterelnök úr?! 


